

# Стивен Джон Фрай и биполярное аффективное расстройство



Выполнил студент  
321 группы Пивень Е.  
С.



**Стивен Джон Фрай**, родился 24 августа 1957, Хампстед, Лондон, Великобритания. Детство Фрая прошло в деревне Бутон в графстве Норфолк.

После учёбы в начальной школе Фрай отправился в подготовительную школу Стаутс-Хилл, а оттуда в закрытую частную школу «Аппингем». В 14 лет за кражу денег его отправили к родителям на три месяца, а в пятнадцать лет исключили из «Аппингема» за опоздание из Лондона, а после и из школы Пастон.

В семнадцать лет, бросив Норфолкский колледж искусств и технологий, провалив экзамены и попытавшись покончить с собой, Фрай сбежал из дома, прихватив кредитные карточки друга семьи. Он был арестован в Суиндоне и провёл три месяца в тюрьме, был приговорён к условному заключению сроком на два года и выдан родным.





После освобождения из заключения Фрай продолжил обучение в Нориджском городском колледже. После чего успешно сдал вступительные экзамены в Кембридж и поступил в знаменитый Куинз-колледж. В Кембридже Фрай присоединился к студенческому театру, появился в игровом шоу и изучал английскую литературу, по которой получил степень бакалавра с отличием второй степени. Фрай также познакомился в Кембридже со своим будущим партнёром по комедиям Хью Лори и выступал вместе с ним в театре.



## Кино

Фрай — желанный гость на телевидении и один из самых востребованных британских киноактёров,

## Радио

С августа 2008 года на BBC Radio 4 выходит программа Fry's English Delight, в увлекательной для слушателя манере рассказывающая об особенностях английского языка.

## Театр

В 1984 году Стивен Фрай переработал популярный мюзикл 1930-х годов с музыкой Ноэля Гея «Я и моя девушка».

Премьера мюзикла состоялась в театре Хеймаркет в Лестере. С 1985 года мюзикл шёл в театре Адельфи в Вест-Энде и был закрыт в 1993 году, после восьми лет и 3303 спектаклей.

## Аудиокниги

В качестве чтеца аудиокниг он известен в первую очередь благодаря озвучиванию всех семи томов книг про Гарри Поттера. Кроме того, Фрай записал многие из собственных книг, произведения Алана Милна, Роальда Даля, А. П. Чехова и др. В 2013 году появился аудиовариант «Евгения Онегина».





Стивен Фрай открыто заявил о наличии у него биполярного аффективного расстройства (маниакально-депрессивного психоза) и даже снял документальный фильм на эту тему — Безумная депрессия со Стивеном Фраем. Для фильма он взял интервью у других страдающих болезнью, включая Кэрри Фишер, Ричарда Дрейфуса и Тони Слэттери. Он участвует в благотворительном обществе психического здоровья и является президентом благотворительного общества Разум. В интервью Ричарду Херрингу в 2013 году Фрай рассказал, что пытался покончить жизнь самоубийством в прошлом году во время съёмок за рубежом.

Фрагмент монолога из фильма:

«Смог бы я избежать этих проблем, если бы узнал о своем заболевании раньше, еще в школе? Врачи говорят, что биполярность, резкая смена состояний эйфории и глубокой депрессии, сегодня приобрела масштабы эпидемии. И американские врачи с легкостью ставят этот диагноз детям. Но если бы мне поставили его в 16 лет, я бы с тех пор так и сидел на таблетках. И смог ли бы я тогда добиться успеха?»

В течение всей моей жизни этот недуг терзал меня глубочайшими депрессиями – и одновременно служил мне мощнейшим источником творческой энергии. До сих пор я относился к нему без внимания, однако теперь не уверен, что поступал правильно. Я решился узнать, насколько серьезно мое состояние, нужно ли мне вообще лечить мою болезнь и кардинально менять жизнь.»

Главная цель создания фильмов "Безумная депрессия" очевидна – **показать здоровым людям, насколько серьезно это заболевание.** Поэтому, если вы ничего не знаете о БАР – посмотрите первый фильм.

БАР характеризуется резкой сменой настроения: от эйфории или даже мании до глубокой депрессии. Бывает так: разговаривает с вами человек, смеется, но вдруг... настроение его меняется, он становится неразговорчивым, мрачным и, ничего не говоря, уходит. Без всяких на то причин. Окружающие считают это эгоизмом, плохими манерами.

Спасибо за внимание